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Навчання:  

o Закінчив Європейський університет фінансів, інформаційних систем, 

менеджменту і бізнесу (2002 р.), диплом з відзнакою, спеціальність – 

банківська справа, кваліфікація – спеціаліст з економіки, а також Національний 

університет державної податкової служби України (2011 р.), диплом з 

відзнакою, спеціальність – правознавство, кваліфікація – юрист. 

o У 2015-2017 рр. працював в.о. першого проректора, першим 

проректором з адміністрування, проектором з економіки та адміністративно-

господарської роботи Національного авіаційного університету, в якому 

викладав правові дисципліни на кафедрі міжнародного права та кафедрі 

цивільного права і процесу.  

o У 2018 р. захистив кандидатську дисертацію в Інституті законодавства 

Верховної Ради України на тему: «Міжнародний злочин «агресія» в сучасній 

доктрині міжнародного права» за спеціальністю 12.00.11 – міжнародне право. 

 

Трудова діяльність: 

o 1996 - 2003 рр. – працював у приватному секторі економіки, в галузях 

будівництва, банківської справи та освіти. 

o 2003 - 2004 рр. – виконуючий обов’язки начальника управління, 

заступник начальника управління – начальник відділу Управління взаємодії з 

громадськістю та ЗМІ Департаменту забезпечення діяльності Міністра в 

Міністерстві фінансів України. 

o 2004 – 2005 рр.  – начальник Управління інформаційної політики 

Державної податкової адміністрації України. 



o 2005 – 2006 рр. – радник ЗАТ «Єврокар». 

o 2007 – 2010 рр. – Секретар Наглядової ради в Державному експортно-

імпортному банку України. 

o 2010 – 2011 рр. – заступник начальника Контрольно-ревізійного 

управління в місті Києві. 

o 2011 – 2012 рр. – директор департаменту персоналу державних органів 

та органів місцевого самоврядування Національного агентства України з питань 

державної служби. 

o 2015 - 2017 рр. – виконуючий обов’язки першого проректора, перший 

проректор з адміністрування, проректор з економіки та адміністративно-

господарської роботи Національного авіаційного університету. 

o 2017 – 2018 рр. – радник Голови Правління ПАТ АБ «Укргазбанк». 

o 2018 – 2024 рр. – Заступник Голови Рахункової палати (з травня 2023 

року по квітень 2024 року – Тимчасово виконуючий обов’язки Голови 

Рахункової палати).  

o З квітня 2024 р. – доцент кафедри публічної політики Навчально-

наукового інституту публічного управління та державної служби Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка. 

 

o Майснер А.В. є сертифікованим за міжнародними стандартами  

спеціалістом з корпоративного управління, проектного менеджменту й 

антикорупційного комплаєнсу, член Професійної асоціації корпоративного 

управління.  

o У 2023 р. рішенням Вченої Ради Національної академії внутрішніх 

справ на відзначення особистого вагомого внеску в розвиток національної 

юридичної освіти й науки, активної співпраці з Академією в професійному 

становленні нової генерації фахівців сектору безпеки безстроково присвоєно 

почесне звання «Почесний професор Національної академії внутрішніх справ». 

 

Викладає курси: «Основи права», «Глобалізаційні виклики», «Основи 

запобігання корупції в публічному управлінні», «Державна політика 

запобігання та протидії корупції», «Державна політика управління цифровими 

трасформаціями». 

 

Наукові інтереси:  

o Проблеми розвитку системи публічного управління та адміністрування 

в Україні, правове забезпечення реалізації публічної політики, запобігання та 

протидія корупції, міжнародні та національні аспекти теорії та практики 

застосування законодавства при регулюванні відносин у публічній та приватній 

сферах. 
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